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Βοστώνη: Οn line πρόγραμμα σπουδών από τη 
Θεολογική Σχολή του Τιμίου Σταυρού
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Η Ελληνική Ορθόδοξη Θεολογική Σχολή του Τιμίου Σταυρού Βοστώνης
έλαβε έγκριση από την Επιτροπή Ανώτατης Εκπαίδευσης της Νέας 
Αγγλίας, προκειμένου να προσφέρει από τον ερχόμενο Σεπτέμβριο το 
πρόγραμμα Θεολογικών Σπουδών (Master of Theological Studies) είτε 
διαδικτυακά, είτε μέσω αυτοπρόσωπης παρουσίας των φοιτητών στη 
Σχολή. 

Αυτή είναι η δεύτερη διαδικτυακή προσφορά πτυχίου της Σχολής, μετά την 
έγκριση, τον Μάρτιο του 2022, ενός διαδικτυακού ανώτατου μεταπτυχιακού 
προγράμματος Θεολογίας – Master of Theology. Χάρη σε αυτά τα δύο 
διαδικτυακά προγράμματα, η ακαδημαϊκή εμβέλεια της Σχολής είναι πλέον 
παγκόσμια, επιτρέποντας στους φοιτητές να πραγματοποιήσουν θεολογικές 
σπουδές από οποιοδήποτε σημείο του κόσμου διαβιούν.

Ο π. Γεώργιος Παρσένιος, κοσμήτορας της Θεολογικής Σχολής, δήλωσε τα 
εξής: «Είμαστε ενθουσιασμένοι που μπορούμε να προσφέρουμε τα εκπαιδευτικά 
μας προγράμματα σε έναν νέο αριθμό φοιτητών που επιθυμούν να σπουδάσουν 
Θεολογία σε ένα προχωρημένο ακαδημαϊκό επίπεδο, αλλά των οποίων οι συνθήκες 
ζωής δεν επιτρέπουν τη μετακίνησή τους στην πόλη του Brookline. Και ενώ το 
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προσφερόμενο πτυχίο Θεολογίας Master of Divinity θα απαιτεί πάντα τη φυσική 
παρουσία των φοιτητών στη Σχολή, καθώς η εκπαίδευση των ιερέων περιλαμβάνει 
περισσότερα από τη διδασκαλία θεωρητικών μαθημάτων, είμαστε πολύ 
χαρούμενοι που τα προγράμματα MTS και ThM απευθύνονται σε μία συνεχώς 
αυξανόμενη ομάδα ενδιαφερόμενων φοιτητών μέσω της χρήσης του διαδικτύου».

Το προσφερόμενο διαδικτυακό πρόγραμμα MTS αποτελείται από 16 μαθήματα, 
αξίας τριών ακαδημαϊκών μονάδων έκαστο. Από αυτά, τα οκτώ είναι υποχρεωτικά, 
τα τέσσερα σε συγκεκριμένη κατεύθυνση σπουδών και τα υπόλοιπα τέσσερα 
επιλογής. Οι φοιτητές ολοκληρώνουν τις υποχρεώσεις τους, για τη λήψη του 
τίτλου σπουδών, στο τελευταίο εξάμηνο, με τη συγγραφή και παράδοση μίας 
ολοκληρωμένης ακαδημαϊκής εργασίας. Το πρόγραμμα είναι σχεδιασμένο κυρίως 
για Ορθόδοξους Χριστιανούς όλων των δικαιοδοσιών, κληρικούς και λαϊκούς, 
άνδρες και γυναίκες, αλλά είναι επίσης απευθύνεται σε όλους τους κατάλληλους 
υποψηφίους που ενδιαφέρονται να εμβαθύνουν στην κατανόηση της Ορθόδοξης 
θεολογίας.

Αιτήσεις γίνονται δεκτές για το Φθινοπωρινό εξάμηνο του 2023 και το Εαρινό 
εξάμηνο του 2024. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ακόλουθη 
ιστοσελίδα: https://enrollment.hchc.edu/mts_online_inquiry

Πηγή: Eθνικός Κήρυκας

Διαβάστε επίσης:

Θεολογική Σχολή Βοστώνης: 86 χρόνια λειτουργίας και 81η τελετή 
αποφοίτησης (ΒΙΝΤΕΟ/ΦΩΤΟ)

Βοστώνη: Επαναβεβαίωση της ακαδημαϊκής αναγνώρισης του Ελληνικού 
Κολλεγίου και της Θεολογικής Σχολής

Παραιτήθηκε ο Πρόεδρος της Θεολογικής Σχολής του Τιμίου Σταυρού 
Βοστώνης
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